
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 1º Reunião Ordinária 

 INSTALAÇÃO DA CMGE E FASE DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 23 dias do mês de Julho de 2009, às 10:00, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, do município, SERRA DO NAVIO, Estado AP, foi realizada
a Reunião Ordinária de Instalação da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, cuja finalidade, conforme Resolução do Conselho Diretor do IBGE nº.
8/2009, de 04/05/2009, é acompanhar o desenvolvimento dos trabalhos do Censo Demográfico 2010, participando e colaborando nos seus aspectos
estritamente operacionais, resguardados o sigilo das informações e as orientações e conceitos técnicos definidos pelo IBGE.

A COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA terá como presidente o (a) Senhor(a) Adrimauro da Silva Gemaque, representante do IBGE e
demais membros relacionados abaixo:

Antônio Cláudio Souza Barbosa - Fundação Serra do navio
Camilo de Almeida Mota - Assessoria de Juventude e Movimento Social
Charles Chaves Costa - Igreja Católica
David da Silva Batista Filho - Associação de Produtores e Moradores 
Francisco Alves da Silva - RURAP
João Acácio de Lemos - Fundação Serra do navio
Jonildo Machado Almeida - Prefeitura Municipal de Serra do Navio
José Paulino do Vale Silva Júnior - Assessoria Grupo dos Jovens Organizados
José Roberto Silva Maia  - Arte Plástica
Paulo Pádua da Silva  - Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
Roberta dos Santos Rodrigues  - Secretaria Municipal de Saúde
Rolinda Gomes Quintela Pelante - Escola Estadual Dr. Ermelino Herbert Gusmão
Romualdo Alves de Souza - Rádio Manganês FM
Rosangela Maria Mendes da Cunha Barbosa - Câmara Municipal de Vereadores
Silvana Souza da Silva - Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Lazer 
Washington Queiroz da Graça - Associação Solteiros e Casados do Cachaço

Tomando por base a Resolução 08/2009 e sua regulamentação, a reunião foi convocada e os convites dirigidos aos titulares das instituições convidadas.

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou instalada a COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SERRA DO
NAVIO e, em seguida, apresentou a Resolução do Conselho Diretor do IBGE que normatiza os procedimentos da Comissão, para conhecimento dos
membros presentes.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1ª PARTE:  APRESENTAÇÃO INSTITUCIONAL E CMGE

Apresentação do material institucional aos membros da Comissão:
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional
Outros. Especifique:ApresentaÃ§Ã£o em slides - power point

Apresentação dos objetivos e o funcionamento da CMGE.
Apresentação Oral
Vídeo
Outros. Especifique: Apresenta&Atilde;&sect;&Atilde;&pound;o em slides - power point

2ª PARTE: BASE TERRITORIAL

Apresentação dos objetivos do trabalho de atualização da BT.
Apresentação Oral
Outros. Especifique: Apresentação em slides - power point

Apresentação dos conceitos de setor censitário e suas finalidades e da estrutura das áreas de divulgação e apuração.
Apresentação Oral

Apresentação dos mapas do município, destacando a importância deste mapeamento e dos conceitos associados para a agilidade da coleta e para
a qualidade da cobertura.
Sim. De que forma?
Mapas Impressos



Apresentação dos limites municipais e intramunicipais vigentes.
Mapas Impressos

Houve dúvidas a respeito dos limites municipais e intramunicipais?
Não.

Houve dúvida a respeito de localidades/aglomerados próximos das linhas limítrofes com outros municípios?

Não.

Foram identificadas áreas que não constam dos mapas apresentados?
Não foi identificada.

A atualização da Base Territorial para o Censo 2010 no município:
Está em desenvolvimento, dependendo apenas de trabalho interno do IBGE
Os mapas encontram-se em fase de validação, que irá ocorrer após a implantação do SISMAP, assim como sua finalização.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros Assuntos:
Não foi acordado no momento qualquer compromisso assumido.

Recomendações ao representante do IBGE:
Não houve nenhuma recomendação ao representante do IBGE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Fórum da Comarca de Serra do Navio, Cartório Eleitoral, Secretaria Municipal de Educação.

Obs.: Houve representante do Ministério Público, a Srª Janete, porém, a mesma não realizou seu cadastro, pois sua participação contínua na comissão se
tornará impossível por motivo de que, em breve, será removida daquele município. Mas ela se comprometeu solicitar do Promotor outra pessoa que possa
ser designada para integrar à comissão.
A Companhia de Eletricidade do Amapá - CEA foi representado pelo Sr. João Menezes, porém, por ter chegado atrasado, o mesmo não realizaou seu
cadastro e teve que ausentar-se da reunião antes de encerrar. 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo.
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


